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HA NAGY LESZEK… - FIATAL ALKOTÓK A FELNŐTTÉ VÁLÁS HATÁRÁN 
 
A felnőtté válás küszöbén álló generáció gondolatai, kérdései és víziói elevenednek meg legújabb 
kiállításunkon, amely a Vizuális kultúra Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny 2026-os 
legkiemelkedőbb alkotásait mutatja be. A Belügyminisztérium kezdeményezésére, az Oktatási 
Hivatal szervezésében megvalósuló rangos verseny évről évre lehetőséget ad arra, hogy a 
középiskolás diákok vizuálisan reflektáljanak saját világukra.  

 

Az idei tárlat különösen érzékeny és sokrétű képet rajzol arról, mit jelent ma „nagynak lenni” - vagy 
éppen azzá válni. A bemutatott művek személyes hangvétellel és meglepő őszinteséggel közelítik 
meg a felnőtt lét dilemmáit. Festmények, grafikák, fotósorozatok és iparművészeti alkotások 
mesélnek a leválás fájdalmáról, a döntések súlyáról, a bizonytalanságtól való szorongásról, 
ugyanakkor a jövőbe vetett reményről és kíváncsiságról is. 

A fiatal alkotók munkái nemcsak esztétikai élményt kínálnak, hanem betekintést engednek egy 
olyan belső világba, ahol az alkotás folyamata egyben önismereti út is - rendet teremtve a 
kamaszkor gyakran kaotikus érzelmei között. A tárlat egyszerre ünnepe a tehetségnek és 
lenyomata egy generáció útkeresésének. A kiállított művek azt üzenik: a fiatalok kérdései, félelmei 
és álmai közösek - és érdemes rájuk figyelni. Ez a kiállítás nem csupán bemutat, hanem párbeszédre 
hív: a jövő formálói már itt vannak közöttünk, és most meg is mutatják, hogyan látják a világot, 
amelyet hamarosan maguk alakítanak tovább. 

Megnyitó: 2026. május 23. szombat, 11:00 
Helyszín: Deák17 Galéria (1052 Budapest, Deák Ferenc u. 17. I. emelet, 7. kapucsengő) 
A kiállítást megnyitja: ILLÉS Anikó (pszichológus és esztéta, a design- és vizuálisművészet-tanár 
MA szakfelelőse, egyetemi docens) 
Kurátor: LÁZÁR Zsuzsa, a Vizuális kultúra OKTV ügyvezetője 
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Együttműködő partnerek: Belügyminisztérium – Oktatási Hivatal, Budai Rajziskola, Magyar 
Rajztanárok Országos Egyesülete 
 
Az ingyenesen megtekinthető kiállítás 2026. május 26. és június 13. között látogatható, keddtől 
péntekig 10 és 18 óra között, szombatonként pedig 9 és 13 óra között várjuk a látogatókat a 
belvárosi Deák17 Galériában. 
 
További információ: 
https://deak17galeria.hu/kiallitasok/ha-nagy-leszek/ 
 
Csontos Anna 
press@deak17galeria.hu 
+36202678567 
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